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                                        ORC STUDY #726298            CARAVAN                      JULY 20-23, 2017 
                                                                COUNTRY OF ORIGIN LABELING 
                                                                              
Question M1 
 
Are you in favor of requiring food sellers to indicate, on the package label, the country of origin of the fresh meat they sell-that is, where the meat 
came from originally? Would you say you... 
 
 
                                                                            Generation                                  Race 
                                                                      -----------------------                        -----------         Interview 
                                    Sex               Age              Mil-                           Region         White Black  His-    Method 
                                 ---------- -------------------------  len-            Baby   ---------------------- Only  Only   panic ----------- 
                                       Fe-   18-  35-  45-  55-        nials   Gen X  Boomers North- Mid-            (Non- (Non-  (Any  Land- Cell 
                           Total Male  male   34   44   54   64   65+ (18-36) (37-52) (53-71)  east  West South West Hisp) Hisp)  Race) line  Phone 
                             (A)  (B)   (C)  (D)  (E)  (F)  (G)   (H)     (I)     (J)    (K)    (L)   (M)   (N)  (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)  
 
Unweighted Total            1005  504   501  160  102  139  205   370     178     177    387    184   216   372  233   711    85    71   505   500 
 
Weighted Total              1005  485   520  282  153* 170  164   194     316     236    287    180   211   376  237   612   110*  150*  307   698 
 
 
Favor (Net)                  889  421   468  253  136  154  141   165     283     211    255    161   187   335  206   549    98   127   275   614 
                              88%  87%   90%  90%  89%  90%  86%   85%     90%     89%    89%    89%   89%   89%  87%   90%   90%   85%   90%   88% 
 
  Favor strongly             631  294   337  146   98  128  111   114     164     168    196    115   126   247  142   371    82    91   214   417 
                              63%  61%   65%  52%  64%  75%D 68%D  59%     52%     71%I   68%I   64%   60%   66%  60%   61%   74%P  61%   70%T  60% 
                                                        H 
 
  Favor somewhat             258  127   131  107   38   26   29    51     119      43     60     46    61    88   64   178    17    36    60   198 
                              26%  26%   25%  38%F 25%  15%  18%   26%FG   38%JK   18%    21%    25%   29%   23%  27%   29%Q  15%   24%   20%   28%S 
                                              GH 
 
Oppose (Net)                  73   40    33   16    8    8   20    21      18      11     27     11    14    21   27    41     9    13    20    54 
                               7%   8%    6%   6%   5%   5%  12%F  11%F     6%      5%     9%     6%    7%    6%  11%    7%    8%    9%    6%    8% 
 
  Oppose somewhat             34   18    15    5    1    1   13    12       5       1     17      4     7    13    9    26     2     3    10    24 
                               3%   4%    3%   2%   1%   *    8%DEF 6%DEF   2%      1%     6%IJ   2%    3%    4%   4%    4%    2%    2%    3%    3% 
 
  Oppose strongly             39   22    18   11    7    7    6     9      12      10      9      7     7     8   17    15     7    10    10    30 
                               4%   4%    3%   4%   4%   4%   4%    4%      4%      4%     3%     4%    3%    2%   7%N   2%    6%    6%    3%    4% 
 
Don't know                    42   24    19   12    9    9    4     7      15      14      5      8    10    19    5    22     3    10    13    30 
                               4%   5%    4%   4%   6%   5%   2%    4%      5%      6%K    2%     4%    5%    5%   2%    4%    2%    7%    4%    4% 
 
___________________________________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K - L/M/N/O - P/Q/R - S/T 
Overlap formulae used.  * small base 
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                                        ORC STUDY #726298            CARAVAN                      JULY 20-23, 2017 
                                                                COUNTRY OF ORIGIN LABELING 
                                                                              
Question M1 
 
Are you in favor of requiring food sellers to indicate, on the package label, the country of origin of the fresh meat they sell-that is, where the meat 
came from originally? Would you say you... 
 
 
                                          Household Income                                                        Education 
                                  --------------------------------     H.H. Size        Children In H.H.     --------------------- 
                                         $25K-  $50K- $75K- $100K    --------------  ----------------------    HS      Coll 
                                   LT     LT     LT    LT     Or               3 Or              Under  13-   Grad     Incom- Coll 
                           Total  $25K   $50K   $75K  $100K  More     1    2   More  None   Any    13    17  or Less   plete  Grad 
                             (A)   (B)    (C)    (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)      (N)      (O)   (P)  
 
Unweighted Total            1005   176    237    139     87   159   326   335   320   802   194   132    93      336      262   381 
 
Weighted Total              1005   198    227    138*    77*  170   297   303   376   741   255   188*  109*     387      259   319 
 
 
Favor (Net)                  889   165    202    121     71   156   250   273   339   649   233   176    96      331      236   284 
                              88%   83%    89%    88%    93%   91%   84%   90%   90%   87%   91%   94%   88%      86%      91%   89% 
 
  Favor strongly             631   120    135     76     55   117   183   185   243   469   155   116    65      232      187   183 
                              63%   61%    60%    55%    71%   69%   61%   61%   65%   63%   61%   62%   60%      60%      72%NP 57% 
 
  Favor somewhat             258    45     67     45     17    39    67    88    96   180    78    59    31       99       49   101 
                              26%   23%    29%    33%    22%   23%   23%   29%   26%   24%   31%   32%   29%      26%      19%   32%O 
 
Oppose (Net)                  73    19     16     15      2     7    33    21    18    60    13     4    10       41       18    14 
                               7%   10%     7%    11%     3%    4%   11%I   7%    5%    8%    5%    2%   10%      11%P      7%    4% 
 
  Oppose somewhat             34    10      6      6      2     3    15    14     5    31     3     1     2       15        7    12 
                               3%    5%     3%     5%     2%    2%    5%I   4%I   1%    4%    1%    1%    2%       4%       3%    4% 
 
  Oppose strongly             39     9     10      9      1     4    18     7    14    29    11     2     8       26       11     3 
                               4%    5%     4%     6%     1%    2%    6%    2%    4%    4%    4%    1%    7%       7%P      4%P   1% 
 
Don't know                    42    14      9      1      3     8    14     9    18    33     9     8     2       15        5    20 
                               4%    7%D    4%     1%     4%    4%    5%    3%    5%    4%    3%    4%    2%       4%       2%    6%O 
 
___________________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K - N/O/P 
Overlap formulae used.  * small base 
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                                        ORC STUDY #726298            CARAVAN                      JULY 20-23, 2017 
                                                                COUNTRY OF ORIGIN LABELING 
                                                                              
Question M2 
 
Animals like cattle and hogs can be born in one country, raised in another country, and processed in a third country. U.S. Department of 
Agriculture regulations once required food sellers to indicate, on the package label, the country or countries where each of these activities takes 
place. Do you favor or oppose this required disclosure? Would you say you... 
 
 
                                                                            Generation                                  Race 
                                                                      -----------------------                        -----------         Interview 
                                    Sex               Age              Mil-                           Region         White Black  His-    Method 
                                 ---------- -------------------------  len-            Baby   ---------------------- Only  Only   panic ----------- 
                                       Fe-   18-  35-  45-  55-        nials   Gen X  Boomers North- Mid-            (Non- (Non-  (Any  Land- Cell 
                           Total Male  male   34   44   54   64   65+ (18-36) (37-52) (53-71)  east  West South West Hisp) Hisp)  Race) line  Phone 
                             (A)  (B)   (C)  (D)  (E)  (F)  (G)   (H)     (I)     (J)    (K)    (L)   (M)   (N)  (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)  
 
Unweighted Total            1005  504   501  160  102  139  205   370     178     177    387    184   216   372  233   711    85    71   505   500 
 
Weighted Total              1005  485   520  282  153* 170  164   194     316     236    287    180   211   376  237   612   110*  150*  307   698 
 
 
Favor (Net)                  864  421   443  239  124  151  147   164     269     199    259    156   180   324  204   540    89   118   272   592 
                              86%  87%   85%  85%  81%  89%  90%   85%     85%     84%    90%    86%   85%   86%  86%   88%R  81%   79%   88%   85% 
 
  Favor strongly             586  284   302  133   84  115  111   116     150     146    198    109   114   220  143   347    66    91   197   389 
                              58%  59%   58%  47%  55%  67%D 68%D  60%D    48%     62%I   69%I   60%   54%   59%  60%   57%   60%   61%   64%T  56% 
 
  Favor somewhat             278  137   141  106   40   36   36    49     119      53     61     47    65   104   62   193    23    26    75   203 
                              28%  28%   27%  38%F 26%  21%  22%   25%     38%JK   22%    21%    26%   31%   28%  26%   32%R  21%   18%   24%   29% 
                                              GH 
 
Oppose (Net)                 117   52    65   39   23   14   15    22      42      27     25     21    27    42   28    54    19    28    26    91 
                              12%  11%   12%  14%  15%   8%   9%   11%     13%     12%     9%    11%   13%   11%  12%    9%   17%P  19%P   8%   13% 
 
  Oppose somewhat             49   24    25   21    6    7    7     8      21      11     12      8     9    17   15    25     6    13    13    36 
                               5%   5%    5%   7%   4%   4%   4%    4%      7%      4%     4%     4%    4%    5%   6%    4%    6%    9%    4%    5% 
 
  Oppose strongly             67   28    39   18   17    7    8    13      22      17     13     13    18    24   13    29    13    15    13    55 
                               7%   6%    8%   6%  11%   4%   5%    7%      7%      7%     5%     7%    9%    6%   5%    5%   12%P  10%    4%    8%S 
 
Don't know                    24   12    13    4    6    5    1     8       4      10      3      4     5    10    5    18     1     4     9    15 
                               2%   2%    2%   2%   4%   3%   1%    4%G     1%      4%     1%     2%    2%    3%   2%    3%    1%    2%    3%    2% 
 
___________________________________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K - L/M/N/O - P/Q/R - S/T 
Overlap formulae used.  * small base 
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                                        ORC STUDY #726298            CARAVAN                      JULY 20-23, 2017 
                                                                COUNTRY OF ORIGIN LABELING 
                                                                              
Question M2 
 
Animals like cattle and hogs can be born in one country, raised in another country, and processed in a third country. U.S. Department of 
Agriculture regulations once required food sellers to indicate, on the package label, the country or countries where each of these activities takes 
place. Do you favor or oppose this required disclosure? Would you say you... 
 
 
                                          Household Income                                                        Education 
                                  --------------------------------     H.H. Size        Children In H.H.     --------------------- 
                                         $25K-  $50K- $75K- $100K    --------------  ----------------------    HS      Coll 
                                   LT     LT     LT    LT     Or               3 Or              Under  13-   Grad     Incom- Coll 
                           Total  $25K   $50K   $75K  $100K  More     1    2   More  None   Any    13    17  or Less   plete  Grad 
                             (A)   (B)    (C)    (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)      (N)      (O)   (P)  
 
Unweighted Total            1005   176    237    139     87   159   326   335   320   802   194   132    93      336      262   381 
 
Weighted Total              1005   198    227    138*    77*  170   297   303   376   741   255   188*  109*     387      259   319 
 
 
Favor (Net)                  864   155    197    126     72   150   240   272   328   639   218   162    88      317      231   282 
                              86%   78%    87%    91%B   93%B  88%   81%   90%G  87%   86%   86%   86%   81%      82%      89%   88% 
 
  Favor strongly             586   111    130     80     48   103   176   185   213   443   139   103    54      225      161   179 
                              58%   56%    57%    58%    63%   60%   59%   61%   57%   60%   54%   55%   49%      58%      62%   56% 
 
  Favor somewhat             278    44     67     46     24    48    64    87   114   197    79    59    34       92       70   103 
                              28%   22%    30%    34%    31%   28%   22%   29%   30%G  27%   31%   31%   31%      24%      27%   32%N 
 
Oppose (Net)                 117    36     28      9      4    16    49    27    37    83    31    20    17       60       23    30 
                              12%   18%DE  12%     7%     5%    9%   16%HI  9%   10%   11%   12%   11%   16%      16%O      9%    9% 
 
  Oppose somewhat             49    18     11      3      2     9    13    13    21    33    16     7    10       25        4    20 
                               5%    9%D    5%     2%     2%    5%    4%    4%    6%    4%    6%    4%    9%       6%O      1%    6%O 
 
  Oppose strongly             67    18     17      6      2     7    35    14    16    50    15    13     7       35       19    10 
                               7%    9%     8%     4%     3%    4%   12%HI  5%    4%    7%    6%    7%    7%       9%P      7%P   3% 
 
Don't know                    24     7      2      2      1     4     8     4    12    19     6     6     4        9        6     7 
                               2%    3%     1%     2%     2%    2%    3%    1%    3%    3%    2%    3%    4%       2%       2%    2% 
 
___________________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K - N/O/P 
Overlap formulae used.  * small base 
 


